



“济沧海”还是周济兄弟？

长春亚泰被网民质疑欲“放水”



长春亚泰

□据 新华社

“济沧海”还是周济兄弟？在中超联赛仅剩3轮、保级之争悬而未决之际，近日，一篇来自长春亚泰队官方网站的

官网发文引质疑

9日，一篇题为《2014赛季最后三场 长春亚泰挂帆济沧海》的文章跃然出现在长春亚泰足球俱乐部的官方网站上，该文在总结亚泰队本赛季前27轮综合表现的同时，也将球队后3轮的比赛计划“广而告之”。

该文章在末段称：“10月19日长春亚泰做客辽宁锦州，面对东北德比的老朋友，长春亚泰队更多的是让年轻球员

是否“放水”19日见分晓

中超联赛27轮战罢，目前除“副班长”哈尔滨毅腾保级希望渺茫外，排名在此之上7支球队均存降级可能，其中，同积26分的上海申鑫、辽宁宏运以及河南建业形势较为堪忧，相比之下，积31分、位列第十的长春亚泰队如不出意外，安全上岸概率较大。

对此，记者通过电话采访了亚泰俱乐部董事长刘玉明，他表示此事纯属造谣，目前球队仍在积极备战当中。

“从理论上来说，我们还有降级的危险，如果我们没有危险可能会适当锻

文章引发质疑，不少网民将该文指出的亚泰下轮客战辽宁宏运的比赛理解为“放水”计划。对此，长春亚泰足球俱乐部官方回应“并无此事”，比赛仍将“正常进行”。

获得锻炼机会，让初生牛犊感受激烈的保级之战。”而最后两轮，球队将在先主后客的情况下力拼保级球队上海申鑫和杭州绿城，并“力争胜利”。

此文一出引发不少网民质疑，有网民指出，上文所述实质并非“济沧海”，而是以“放水”计划周济东北兄弟，毕竟，上赛季亚泰队之所以能在末轮惊险上岸，大多要归功于尽遣替补出战的辽宁队。

炼年轻球员，但现在是不可能的，”刘玉明说，“这是有人在造谣，谁上场谁不上场由我们教练组定夺，并不是外人能够决定的，所以我们还是正常比赛，一切都正常。”

14日晚间，记者再次登录亚泰官网发现，该文末段已被修改为“最后3场比赛，长春亚泰将抓住一切战机抢分，在确保完成年度竞赛指标的前提下，尽最大努力争取更好名次，以三战三捷的成绩完美谢幕”。而网民质疑的下轮比赛是否“放水”，还需19日在球场上见分晓。

WCBA重燃战火

河南伊川农商银行女篮主场移至洛阳

□记者 赵硕 通讯员 司马畅

昨日，洛阳晚报记者从河南伊川农商银行女子篮球职业俱乐部了解到，11月1日，重归WCBA联赛的河南伊川农商银行女篮将坐镇主场洛阳新区体育馆首战辽宁队。

去年，河南伊川农商银行女子篮球职业俱乐部成立签约仪式在郑州举行，河南女子篮球队开始身披“伊川农商银行”新战袍冲击全国女子篮球甲级联赛(WCBA)，河南女子篮球队的主场也将移至

洛阳。

河南伊川农商银行女子篮球职业俱乐部相关负责人介绍，11月1日，河南伊川农商银行女篮主场移至洛阳后，在第一阶段比赛中将有5个主场比赛，分别在11月1日、6日、8日、22日、25日，每场比赛均初步定为晚上7时30分。

该负责人表示，球队主场移至洛阳后，洛阳将拥有历史上第一支职业女篮，估计每年将有十几场WCBA联赛主场比赛，这是他们回馈洛阳广大球迷的最大“福利”。

全省博士后运动会 我市获奖最多

□记者 连漪 特约记者 李帆

说起博士后，不少人的印象肯定是一板一眼做学问的“学霸”，其实他们还能是运动健将！昨日，洛阳晚报记者从市人社局获悉，我市参加首届河南省博士后运动会，获奖数量在省辖市参赛单位中位列第一。

首届河南省博士后运动会于9月26日至28日在河南大学举行，共设乒乓球、羽毛球、网球、篮球、

4×200米、定向越野等6项比赛，来自全省的17个省辖市和高校代表队的300余名博士后参赛。

我市派出由21人组成的代表队，先后在篮球、4×200米接力两个集体项目中分别获得第三、四名；乒乓球获得第六名；羽毛球获得第三名；网球获得第三名和第四名。此外，我市还获得了“优秀组织奖”和“体育道德风尚”奖，在省辖市参赛单位中获奖数量位列第一。

伊涅斯塔获2014金足奖



伊涅斯塔(中)获金足奖

□据 新华社

北京时间10月14日消息，巴萨中场伊涅斯塔被评选为2013/14年度金足奖得主，他击败了包括C罗、鲁尼以及亨利在内的众多巨星候选人，成为巴塞罗那队史上首位获得这一奖项的球员。

金足奖含金量虽不如金球奖，但是前者也是对当选者整个职业生涯的肯定，每年的金足奖在公布候选名单后由全世界的球迷投票，决定谁的脚印可以留在蒙特卡洛的冠军大道上。而想

要进入候选名单，球员必须超过28岁。球迷可以在金足奖官网上进行投票。

30岁的伊涅斯塔2001年就进入巴萨一队，帮助球队获得5次西甲联赛冠军，2次国王杯冠军，3次欧冠冠军，2次欧洲超级杯冠军，2次世俱杯冠军。国家队方面，伊涅斯塔是西班牙王朝的核心之一，他在2010年南非世界杯决赛中一锤定音，帮助西班牙历史上首次获得世界杯冠军，此外他还跟随球队获得2次欧洲杯冠军，职业生涯可谓十分辉煌。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣誉见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼